Il yaip — n'yainn — dmMounixad nivRY

E-1 D nimizan o ima1 qona ,(«B = 90°%) nir awr 10 ,Arvaw AABC wriwnn .1
.mxnna BC -1 AB n'vopn 'wxnkX |0
.BC||DF -1 AB||EF " jim
JA7n *n EBDF yamnn D inDin X

niw EBDF 27nn now D inDin A

AABC v7iwnn now n'xnn?

J27n n*n ABCD yamnn .2
.xnna AD-1 AB, BC, CD an niv7?x 'wxnx [0 H E ,F ,G nimimn

A H 5 Jwn xin EFGH yamnn D innin X

now? I'"'VNN NVY 2 0NN NX IKXN .

JA'mn
j ' i Xin ABCD yannn DR D INDIN .
i Xy EFGH yainnn ™
B F c
» . D'7am xin ABCD vannn .3
H o'xin DF -1 AF, BH, CH nwupn
D-1 <A, «B, «C nirutn nx
. - c A xin EFGH yamnn D innin X
A p ’ Ja xin ABCD yannn ,ny> 2
A / o'xin DF -1 AF, BH, CH n'wopn
.&D-1 <A, ¥B, «<C ni'ntn nX
8 c i1 Xin EFGH yainnn D 1inoin

?D"PIW NHY 79702 NIMTA XIN DX yann Ay .a
.DDN1YL NX IN'JIN



